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PROBLEMA 1
Con el digito a se forman el namero de dos digitos a3 y los nimeros de tres digitos 3aa y a34 .

Se sabe que: @ 4 3aa B _ 281
1 3 2

¢Cual es el digito a?

PROBLEMA 2

En una circunferencia de centro O y radio 4 cm, se toman dos puntos A y B tales que el segmento AB mide 4
cm.

C y D son dos puntos tales que AOCD es un cuadrado y B es un punto interior a ese cuadrado.

Calcular la medida del angulo 20OBD.

Nota: No es valido medir; en el angulo OBD, B es el vértice.

PROBLEMA 3

Una escuela tiene 688 alumnos, de los cuales exactamente la mitad son mujeres.

El dia de la inauguracion de las Olimpiadas muchos alumnos faltaron a la escuela.

Si la diferencia entre el numero de varones que faltaron y el nimero de mujeres que concurrieron a la
escuela ese dia es 123, ¢ cuantos alumnos faltaron ese dia?.

PROBLEMA 4

Nicolas debe elegir tres nimeros enteros distintos, entre 1 y 20 inclusive, de modo que al multiplicar los tres
nlmeros se obtenga un namero multiplo de 4.

¢Cuantas maneras distintas tiene Nicolas de elegir los tres nimeros?.

Nota: Dos elecciones que tienen los mismos tres nimeros, aunque estén en diferente orden, son iguales.
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